Ao6po no)xanoBaTb
Ha YPOK MaTeMaTUKM
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Yemnuwviu cuem













nll6e ocHobHbLE
3a0auu Ha 0poou.
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Pewunrte 3apgaum:

1 B pykonucm 50 ctpanuy. 0 3a AeHb MalIMHUCTKA

3a JeHb MalIMHUCTKA nepenevatana 20
nepeneyarana CTpaHuL,, YTO COCTaBUNO
pyKonucu. CKOJ‘IbKO BCEW pyKonMcm CKonbKo
cTpaHuy nepegleanana CTpaHuL, B pylesenmcvﬂ

MaLUMHUCTKA?




PeweHue 3

7 1 cnocooO:
50 5 -2=20(c.)

1 2 Ccrnocoo:
1750 - =20(c.)




Qu3KynbMMUHymKa




3agava 1:

1 donyctum, Tbl peLInn npbIrHyTb B BOAY C BbICOTHI
8M, NporeTes nepe%ylvlan. CKOSIbKO MEeTpoB
Tebe neTteTb NoHeBone?
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3agaua 2:

1 Ha onumMmnmnucknx urpax poccumckas coopHas
Bbirpana 9 OpoH30BbIX Meaanen, YTo cCocTaBuIlo
BCeX Menanéj‘/'l. CKOnbKO Bcero meganeu
BbIMrpann HaLwwm CnopTCMEHbI?




Pednekcus

* Ha ypoke d y3HaJ...

* MHe Ha ypoKe NOHPaBU/OCh...

* MHe nokasanocb TPyAHbIM ...
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